



## ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ

# Εκλογές Εμπροσώπων Εργαζομένων

**ΓΙΑ:**

- ✓ **Συμμετοχή**
- ✓ **Διαφάνεια**
- ✓ **Αξιοκρατία**
- ✓ **Αντικειμενικότητα**

Συμμετέχουμε,  
αγωνιζόμαστε,  
διαμορφώνουμε τις εξελίξεις.  
ψηφίζουμε **Π.Α.Σ.Κ.Ε.-Ο.Τ.Α.**  
**Δεκέμβρης, 2002**

# Συνάδελφοι,

**Η** διαμόρφωση των απαραίτητων προϋποθέσεων για την αποτελεσματική παρέμβαση του συνδικαλιστικού κινήματος στις πολιτικές και κοινωνικές διεργασίες, οι σχέσεις του μαζικού κινήματος με το κράτος, η αποκέντρωση, η συμμετοχή και ο κοινωνικός έλεγχος αποτέλεσαν και αποτελούν για την Π.Α.Σ.Κ.Ε.-Ο.Τ.Α. κυρίαρχα ζητήματα.

✓ **Η Π.Α.Σ.Κ.Ε.-Ο.Τ.Α. πίστευε και πιστεύει πως ο πολιτικός και κοινωνικός χαρακτήρας των διεκδικήσεων είναι εκείνος που κατοχυρώνει τις επιμέρους κατακτήσεις, διευρύνει τις προοπτικές και καταξιώνει τους διεκδικητικούς αγώνες.**

Γι' αυτό με συνέπεια παλεύει για την προώθηση θεσμών που θα εγγυώνται τη διαφάνεια, την αντικειμενικότητα και την αξιοκρατία που θα έχουν τη δική τους αυτοδύναμη υπόσταση, ανεξάρτητοι από τις διαθέσεις και της κάθε φορά επιλογές της εκτελεστικής εξουσίας. Το συνδικαλιστικό κίνημα και το ευρύτερο λαϊκό κίνημα έχει δώσει σημαντικούς αγώνες για να διαμορφώσει εκείνους τους κοινωνικοπολιτικούς όρους και συσχετισμούς δυνάμεων που θα άνοιγαν την προοπτική των θεσμικών αλλαγών μέσα στην οποία εντάσσεται και ο θεσμός των αιρετών εκπροσώπων στα Υπηρεσιακά Συμβούλια.

Η συμμετοχή των δύο αιρετών, η αποκέντρωση λειτουργιών και αρμοδιοτήτων και η αντικειμενικοποίηση των κριτηρίων που θα διέπουν τις υπηρεσιακές μεταβολές μπορούν να αποτελέσουν εγγυήσεις για ένα ουσιαστικό και αποτελεσματικό ρόλο των συμβουλίων, για μιας άλλης ποιότητας λειτουργία της κρατικής μηχανής.

✓ **Για μια λειτουργία στα πλαίσια της οποίας θα αποκλειστούν αδιαφανείς διαδικασίες, αυθαίρετες αξιολογήσεις και εξωυπηρεσιακές παρεμβάσεις.**

Η Π.Α.Σ.Κ.Ε.-Ο.Τ.Α. διεκδικεί την ψήφο σας με συγκεκριμένους στόχους και συγκεκριμένη στρατηγική.

## Η Π.Α.Σ.Κ.Ε.-Ο.Τ.Α.

**ΑΡΝΕΙΤΑΙ τις λογικές της διαχείρισης και της ενσωμάτωσης, που απονευρώνουν τη συμμετοχή και αναπαράγουν αναχρονιστικές μορφές διοίκησης.**

**ΑΠΟΡΡΙΠΤΕΙ την πρακτική της διαμεσολάβησης και των πελατειακών σχέσεων.**

**ΠΑΛΕΥΕΙ για να προστατευθούν οι θεσμοί από κάθε προσπάθεια κομματικής περιχαράκωσης, για να αποτραπεί κάθε κίνδυνος υπονόμωσής τους ή αφομοίωσής τους από κατεστημένες δομές και λειτουργίες.**



ψηφίζουμε

# Π.Α.Σ.Κ.Ε.-Ο.Τ.Α.

Π.Α.Σ.Κ.Ε.-Ο.Τ.Α.: <http://www.netplan.gr/paskeota> • e-mail: [paskeota@netplan.gr](mailto:paskeota@netplan.gr)

## Συνάδελφοι,

Η Π.Α.Σ.Κ.Ε.-Ο.Τ.Α. προβάλλει για τις θέσεις των αιρετών συνδικαλιστικά στελέχη με πείρα και γνώση, με διοικητική ικανότητα, αποφασισμένα να αναμετρηθούν με το διοικητισμό και τη γραφειοκρατία, να επιβάλουν τη διαφάνεια στις αποφάσεις να διασφαλίσουν τη νομιμότητα και να προασπίσουν αποτελεσματικά τα συμφέροντα των συναδέλφων.

✓ **Στη μεγάλη αυτή προσπάθεια καλείσαι και εσύ να δώσεις την προσωπική σου μάχη στηρίζοντας με την ψήφο σου το ψηφοδέλτιο της Π.Α.Σ.Κ.Ε. - Ο.Τ.Α.**

✓ **ΝΑΙ**

Στη στήριξη, τη βελτίωση και τη διεύρυνση των θεσμικών κατακτήσεων.

**ΟΧΙ**

στη στείρα άρνηση, τη φθορά και την υποβάθμιση οργάνων και θεσμών.

✓ **ΝΑΙ**

στον εκσυγχρονισμό και την αποκέντρωση της κρατικής μηχανής.

**ΟΧΙ**

στην αποπολιτικοποίηση, στον αναχρονισμό και συντηρητισμό.

**Με τη συμμετοχή και τις αγωνιστικές παρεμβάσεις μας αλλιάζουμε την καθημερινή μας ζωή αλλιάζουμε την κρατική εξουσία και τις κοινωνικές σχέσεις αλλιάζουμε τον ίδιο το ρόλο μας στην κοινωνία.**